



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 053/PJ/OVZ/2025

dne: 15.04.2025

Věc: Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 8

K veřejné zakázce na stavební práce s názvem: „**UPOL – Rekonstrukce sportovní haly UP v Olomouci**“, zadávané v nadlimitním režimu v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č.: **Z2025-012675**, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“) sdělujeme následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1

Smlouva o dílo: čl.VI. odst.3.

Zhotovitel zajistí řádné a včasné plnění finančních závazků svým poddodavatelům, kdy za řádné a včasné plnění se považuje plné uhrazení poddodavatelem vystavených faktur za plnění poskytnutá Zhotoviteli k provedení závazků vyplývajících ze Smlouvy, a to vždy nejpozději do 15 kalendářních dnů od obdržení platby ze strany Objednatele za konkrétní plnění (pokud již splatnost poddodavatelem vystavené faktury nenastala dříve). Zhotovitel se zavazuje přenést totožnou povinnost do dalších úrovní dodavatelského řetězce a zavázat své poddodavatele k plnění a šíření této povinnosti též do nižších úrovní dodavatelského řetězce. Objednatel je oprávněn požadovat předložení dokladů o provedených platbách poddodavatelům a smlouvy uzavřené mezi Zhotovitelem a poddodavateli. Nesplnění povinností Zhotovitele dle tohoto ujednání Smlouvy se považuje za Podstatné porušení smlouvy s možností odstoupení Objednatelem od této Smlouvy. Odstoupení od této Smlouvy je v takovém případě účinné doručením písemného oznámení o odstoupení od smlouvy druhé smluvní straně.

Žádáme zadavatele o odstranění nebo změnu (Zhotovitel povinen zajistit řádné a včasné plnění poddodavatelům a to uhradit jejich faktury do 15dnů od obdržení platby od Objednatele za konkrétní plnění. Tato povinnost se má přenést do dalších úrovní dodavatelského řetězce). Toto



znění znamená, že nemohou být vůči poddodavatelům uplatněny např. pozastávky. Měla by zde být možnost přenést na poddodavatele stejné platební podmínky jak jsou stanoveny mezi Zhotovitelem a Objednatelem.

Odpověď č. 1

Viz odpověď na dotaz č. 19 vysvětlení, změny zadávací dokumentace č. 1 ze dne 21.3.2025.

Dotaz č. 2

Žádáme zadavatele o doplnění položek ve VV k nádrži SHZ a bazénu, viz. výkres.dokumentace D.1.2.SKR výkres č.D1.2.c.02. a D1.2.c.03.

Ve VV není uveden beton, výztuž, bednění.

Odpověď č. 2

Betonové stěny nádrže SHZ a bazénové technologie jsou obsaženy v D.1.1 ASŘ – Nový stav v pol. č. 37. Bednění je součástí v pol. č 38, 39.

Výztuž je obsažena v pol. č. 40.

Pol. č. 37, 38, 39, 40 – byly rozepsána pro lepší přehlednost. Pol. č. 30, 31, 32 – byly rozepsány pro lepší přehlednost. Pol. č. 29 – byla zrušena a nahrazena pol. č. 29a. Pol. č. 75a, 75b, 75c – položka přidána. Pol. č. 80 – doplněna o výztuž. Pol. č. 115 – upravena v návaznosti na doplnění a úprav položek.

29a	011	273322511	Základové desky ze ŽB se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 25/30	m3	295,53
30	274	273351121	Zřízení bednění základových desek	m2	88,23
31	274	273351122	Odstranění bednění základových desek	m2	88,23
32	274	273361821	Výztuž základových desek betonářskou ocelí 10 505 (R)	t	17,73

37	274	341321410 SPC	Základové stěny ze ŽB se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 25/30	m3	82,47
38	274	341351111 SPC	Zřízení oboustranného bednění základových zdí	m2	558,50



39	274	341351112 SPC	Odstranění oboustranného bednění základových zdí	m2	558,50
40	274	341361821 SPC	Výztuž základových stěn betonářskou ocelí 10 505 (R)	t	4,95
75a	011	411324444	Stropy deskové ze ŽB pohledového tř. C 25/30	m3	95,64
75b	011	411351021	Zřízení bednění stropů deskových tl přes 25 do 50 cm bez podpěrné kce	m2	286,81
75c	011	411351022	Odstranění bednění stropů deskových tl přes 25 do 50 cm bez podpěrné kce	m2	286,81
80	011	411361821	Výztuž stropů betonářskou ocelí 10 505	t	67,75
115	011	998017003	Přesun hmot s omezením mechanizace pro budovy v přes 12 do 24 m	t	14054,62

Dotaz č. 3

Žádáme zadavatele o doplnění výkresu, případně upřesnění výtahů.

Odpověď č. 3

Výtahy jsou specifikovány v technické zprávě, odst. d.43. Řez spodním dojezdem je zobrazen na výkrese D.1.1.b.2.04. ZAKLADY - NS - 1.CAST. K nacenění je tato specifikace zcela dostatečná problematika nevyžaduje podrobnější řešení.

Dotaz č. 4

Žádáme o upřesnění požární izolace. Jedná se o oboustrannou nebo jednostrannou izolaci? Jaká je požadovaná odolnost izolace? V technické zprávě je uvedena tl. 60 mm, jaká tl. izolace je tedy platná?

- Výměra izolace PI tl. 100 - 805,0 m2

Odpověď č. 4

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 25.



Dotaz č. 5

Žádáme o upřesnění požární izolace. Jedná se o oboustrannou nebo jednostrannou izolaci? Jaká je požadovaná odolnost izolace?

- Výměra izolace PI tl. 40 - 1320,3 m²

Odpověď č. 5

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 26.

Dotaz č. 6

Žádáme o upřesnění izolace. Jedná se pouze o tepelnou izolaci. Nebo je požadavek dle technické zprávy také na izolaci hlukovou?

- Výměra izolace TI tl. 100 - 1968,0 m²

Odpověď č. 6

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 27.

Dotaz č. 7

Žádáme o upřesnění materiálového provedení oplechování.

- Výměra oplechování - venkovní vedení potrubí - 1804,0 m²

Odpověď č. 7

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 28.

Dotaz č. 8

Část D.1.4.3. VZDUCHOTECHNIKA p.č. 116a:

Žádáme o upřesnění požární izolace. Jedná se o oboustrannou nebo jednostrannou izolaci?

Jaká je požadovaná odolnost izolace?

V technické zprávě je uvedena tl. 60mm, jaká tl. izolace je tedy platná?

- Výměra izolace PI tl. 100 - 805,0 m²

Odpověď č. 8

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 25.



Dotaz č. 9

Část D.1.4.3. VZDUCHOTECHNIKA p.č. 116a:

Žádáme o upřesnění požární izolace. Jedná se o oboustrannou nebo jednostrannou izolaci?

Jaká je požadovaná odolnost izolace?

- *Výměra izolace PI tl. 40 - 1320,3 m²*

Odpověď č. 9

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 26.

Dotaz č. 10

Část D.1.4.3. VZDUCHOTECHNIKA p.č. 116a:

Žádáme o upřesnění izolace. Jedná se pouze o tepelnou izolaci? Nebo je požadavek dle technické zprávy také na izolaci hlukovou?

- *Výměra izolace TI tl. 100 - 1968,0 m²*

Odpověď č. 10

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 27.

Dotaz č. 11

Část D.1.4.3. VZDUCHOTECHNIKA p.č. 116a:

Žádáme o upřesnění materiálového provedení oplechování.

- *Výměra oplechování - venkovní vedení potrubí - 1804,0 m²*

Odpověď č. 11

Odpověď byla řešena v rámci Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č.7 ze dne 11.4. 2025, odpověď č. 28.



Dotaz č. 12

Dle Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 5 a odpovědi na dotaz č. 23 měla být v příloze doplněna *Specifikace jednotek*. Soubor, který byl přiložený ve složce D.1.4.5. CHLAZENÍ s názvem *D.1.4.5.c SEZNAM STROJU A ZARIZENI – jednotky* však neobsahuje seznam jednotek, ale verzi pdf Soupisu prací pro celou stavbu. Žádáme o doplnění Specifikací jednotek.

Odpověď č. 12

V rámci původní odpovědi došlo k přiložení chybného dokumentu. Přikládáme správný dokument „D.1.4.5.c SEZNAM STROJU A ZARIZENI – jednotky 250414.pdf“

Dotaz č. 13

Zdvořile žádáme zadavatele o přiměřený posun termínu odevzdání nabídky k výše uvedené zakázce za účelem kvalitního připravení nabídky, a to z důvodu velkého objemu podkladů, informací a množství příloh obdržených v dodatečných informacích, a to nejméně o 3 pracovní dny. Dále zadavatel v DI č. 7 stanovil lhůtu pro podání nabídek končící dne 08.05.2025. Tento den je státní svátek, a proto žádáme zadavatele o zohlednění této skutečnosti.

Odpověď č. 13

Zadavatel tímto vysvětlením a změnou zadávací dokumentace posouvá lhůtu pro podání nabídek. Současně si dovoluujeme upozornit, že lhůta pro podání nabídek byla od počátku zadávacího řízení prodloužena k dnešnímu dni o skoro jeden kalendářní měsíc.

Zadavatel jako přílohu této změny dokládá mj. nové a úplné znění přílohy č. 5 zadávací dokumentace – soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr a další podklady v návaznosti na toto Vysvětlení, změnu zadávací dokumentace č. 8.

Zadavatel v souladu se Zákonem prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 13 odst. 13.1. zadávací dokumentace a v Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Lhůta pro podání nabídek – den (BT-131(d)-Lot)) uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **12.05. 2025 v 09:00 hodin**.



Univerzita Palackého
v Olomouci

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00005454>.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Petra Jungová, LL.M.
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky